

SÁRK



A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA - 2022. MÁRCIUS - SZERKESZTŐ: KUGLERNÉ EPER ÁGNES

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Pályázati hírek

Magyar Falu Programra benyújtott pályázataink:



Tetőtér beépítés

Az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztési alprogram keretében a Művelődési Ház tetőterének beépítésére pályáztunk, ahol terveink szerint egy tornaszobát, két klubszobát, egy társalgót és egy kisebb raktárhelyiséget tervezünk kialakítani. A beruházás hozzájárul a helyi kulturális és szabadidős tevékenységek fejlesztéséhez.

Lehetőséget, helyet biztosít a helyi civil szervezetek, klubok részére a klubhelyiségben folyó önálló egyesületi munkához, klubélet folytatásához.

Bértámogatás

A közösség-szervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösség-szervező bértámogatása alprogram keretében 5,5 millió Ft elnyerésére pályáztunk, melyből 3,5 millió forint fordítható a közösség-szervező munkatárs bérének és járulékainak finanszírozására. A fennmaradó 2 millió Ft-ot különféle szabadtéri és zárt téri rendezvények lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésére fordítjuk. (Hangtechnika,

kiállító vitrin, sörpadok, babzsák-fotellek, sátor)

Útépítés

Újra benyújtottuk az elmúlt évben tartaléklistára került pályázatunkat a Juharfa utca és a Parkerdő felé vezető, új telkek előtti útszakasz aszfaltozására.

Újabb „utas” pályázat

Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására meghirdetett Belügyminisztériumi pályázati felhívás keretében a Rákóczi utca aszfaltozására nyújtottuk be 20 millió Ft-os igényünket. Sikeres pályázat esetén a megvalósításhoz 15% önkormányzati önerő biztosítása szükséges.

Krähling János, polgármester

Sárkeresztes Község Önkormányzata tisztelettel meghívja a község lakosait, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának alkalmából tartott megemlékezésre, **MŰVELŐDÉSI HÁZ** 03.11-én 16.00 majd az azt követő koszorúzási ünnepségre.

SOK SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK A HÖLGYEKET!
Krähling János polgármester
Szalai József alpolgármester
Dr. Varga László jegyző és a képviselő testület férfi tagjai

NÓNAP Március 8.

Elűztük a telet a Művelődési Házban!

Februárban minden hétvégére jut egy farsangi bál, összejövétel, így úgy gondoltuk a Művelődési Ház se maradjon ki a télüzésből.

Kézműves foglalkozásra hívtuk az ügyeskedni vágyókat. Amíg a nagy tesók álarcot készítettek, addig a baba-mama klub gyerkőcei játékkal üzték a telet.

A farsangi álarckészítő felhívásunkra is sok álarc érkezett, köszönjük az alkotásokat!

Reméljük a télüzés sikeres volt, hisz én már láttam a húsvéti nyuszit a Parkerdő bokraiban bújni.



Építési telkek értékesítése

Sárkeresztes Község Önkormányzata nyilvános versenytárgyaláson 4 db összközműves (víz, villany, szennyvíz a telken belül) építési telket értékesít két éves beépítési kötelezettséggel.

A telkek egyenként, az alábbi kikiáltási áron és sorrendben kerülnek árverésre:

- a 239/37 hrsz-ú 805 m² alapterületű beépítetlen terület
bruttó 10.287.000,- Ft,
- a 239/38 hrsz-ú 806 m² alapterületű beépítetlen terület
bruttó 10.287.000,- Ft,
- a 239/39 hrsz-ú 806 m² alapterületű beépítetlen terület
bruttó 10.287.000,- Ft,
- a 239/40 hrsz-ú 806 m² alapterületű beépítetlen terület
bruttó 10.287.000,- Ft,

A versenytárgyaláson való részvétel előfeltétele, hogy a pályázó 500.000,- Ft készpénzt a helyszínen letétbe helyezzen. A letétbe helyezett összeg sikertelen licitálás esetén visszajár, sikeres licitálás esetén foglalóként visszatartásra kerül és a vételárba beszámít.

Kikiáltási ár alatti vételi ajánlat esetén a licitet meghíúsultnak tekintjük!

A kikiáltási ár 200.000,- Ft-os licitlépcső szerint emelhető.

Egyenlő vételár ajánlat esetén a következő sorrendben előnyt élveznek azok a vevők, akik Sárkeresztesi állandó lakosok, fiatal házaspárok, több gyermekes családok.

A két éves beépítési kötelezettség időtartama 2023. január 31-től, valamennyi közmű teljes kiépítettségétől indul. Adásvételi szerződés a legmagasabb vételi ajánlatot tevő vevővel köthető. Az adásvételi szerződést az Önkormányzat által megbízott ügyvéd készíti el, az ügyvédi költségek a vevőt terhelik.

A teljes vételár megfizetésére 20 nap áll rendelkezésre.

Az árverés helyszíne: Művelődési Ház Sárkeresztes, Kossuth u. 9.

Az árverés időpontja: 2022. március 22. 16 óra

regisztráció: 2022. március 22. 15 órától

Bővebb felvilágosítás személyesen (időpont-egyeztetést követően) **az Önkormányzatnál** (Sárkeresztes, Kossuth u. 44.), vagy **telefonon a 22/596-007-es telefonszámon** kérhető.

Helyszíni tájékoztatás, bejárás lehetősége: 2022. március 17-én 15⁰⁰ órakor (találkozás a József A. utca elején)

Krähling János
polgármester

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Sárkeresztesi Ifjúsági Tér

2022. március 26.

18 - 22 óráig

Helyszín: Sárkeresztesi Művelődési Ház

Az alkalom témája: a Föld órája

20:30-21:30

Belépés:
12-25 éves
korig!



20 óra 30 perckor csatlakozunk a Föld órája megmozduláshoz, lekapcsolunk minden elektromosságot és 3600 másodpercig a Földért! címmel disputát tartunk. Kíváncsian várom a fiatalok véleményét a tudatosságról, a környezetvédelemről!

Csatlakozz a Föld órájához!

„Kapcsolj le, de tartsd nyitva a szemed!” – szól az idei Föld órája jelmondata arra utalva, hogy a szimbolikus 60 perces sötétség mellett a világ legnagyobb önkéntes akciója egyre inkább a természeti értékekre és azok megóvására, ezzel együtt pedig a fenntartható életmódra helyezi a hangsúlyt. Ez nem meglepő, hiszen emberi tevékenységünk elválaszthatatlan a természettől, és hosszú távon is nyomot hagy rajta.

Kiliti Eszter

Könyvtárunkba várunk új és régi könyvekkel!

Könyvtárunkba a beiratkozás ingyenes, sok szeretettel várunk kicsit és nagyot! Régen kiköleszönnét könyveinket is várjuk vissza!

Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő:	17.00 - 19.00
Kedd:	10.00 - 12.00
Szerda:	18.00 - 19.00
Péntek:	17.00 - 19.00

Felnőtt néptáncoktatás - táncház

2022. március 12-én várunk fiatalokat, idősebbeket, párokat és akik nem akadtak táncpartnerre, hogy Kis Gábor vezetésével a magyar néptánc mellett, moldvai körtáncokkal és polgári táncokkal is megismerkedjünk!

Helyszín: Sárkeresztesi Művelődési Ház
16-18 óráig



ISTEN HOZOTT!

Kevés örömtelibb esemény történhet az ember életében, minthogy gyermek érkezik a családba. Ezért itt köszöntjük 2022. év februárban született kislányt és kisfiúkat. Jó egészséget kívánunk a családnak!

„Szeretettel köszöntelek te édes kicsi csöppség.

Életedet kísérje áldás és egészség!

Szüleidnek te légy a fény, életük aranya, mosolyod legyen napjaik csillaga!”

Simon Ágnes

KOVÁCS GERGŐ BOTOND – dr. Németh Erzsébet és dr. Kovács Zoltán gyermeke

LENGYEL NORINA – Vadász Petra és Lengyel Zsolt gyermeke

KOCSIS MARCELL – Huszár Nikolett és Kocsis Balázs gyermeke

Sárkeresztes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete



Sárkeresztesi Művelődési Ház
2022. március 26.
16-18 óráig

Tavaszcím

Kézműves foglalkozás

Sárga tulipán, piros tulipán, pöttyös tulipán, csíkos tulipán, mintás tulipán, ha van kedved tulipánt varrni, várunk szeretettel!

EGYHÁZAK HÍREI



Gyülekezeti kirándulás a csákvári Haraszt-hegyi tanösvényen

Kriszt István és Ágnes a téli teaház vendégeként a házasság hetében.

ISKOLAI HÍREK

KEDVES SZÜLŐK

Felhívás a tankötelessé váló
gyermek iskolai beíratására

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45.§ (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelességét teljesíteni.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, **tan kötelessé** válik.

Mit kell tudni a beíratásról?

A Rendelet 22.§ (2) bekezdése értelmében az adott évben tanköteles korba

lépő gyermeket a szülő, gondviselő köteles beírni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára. A gyermek körzetes iskoláját az alábbi keresőfelületen: <https://kir.hu/korzet> és az általános iskolák honlapján találják meg.

A beíratkozás időpontja:
2022. április 21. (csütörtök) és április 22. (péntek)

Az emberi erőforrások miniszterének a 2021/2022. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beíratkozásról szóló 19/2021. (III.10.) EMMI határozata szerint az általános iskolába elektronikus úton is be lehet iratkozni a 2021/2022. tanév-

re. Ebben az esetben a beíratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a tanítási év első napján kerül sor.

Az iskolával való kapcsolatfelvételre a telefonos, elektronikus megkeresés javasolt, az adategyeztetés az elektronikus KRÉTA rendszeren keresztül történik. A KRÉTA-rendszer működéséről és a beiskolázás részleteiről az iskolák honlapjai adnak tájékoztatást. Fontos, hogy az általános iskolai beíratkozáshoz szükséges dokumentumokat, nyomtatványokat mindkét törvényes képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani.

Az adott évben tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényű gyermeket a szülő a szakértői bizottság véleményében vagy a tankerületi központ végleges határozatában megjelölt időpontig köteles beírni a kijelölt iskolába.

Kerti munkák-lemosó permetezés

A lemosó permetezés a gyümölcsök, gyümölcsfák védelmének egyik leghatékonyabb fegyvere: habár nem helyettesíti a többi növényápolási műveletet, fontos kiegészítője azoknak, kifejezetten a tél végén, tavasz elején, még rügyfakadás előtt történik, amikor a fa még nem ébredt fel egészen a vegetatív állapotból, de a kórokozók már kezdenek aktivizálódni. Ideális a tavaszi lemosó permetezés 8-10° környékén, szélcsendes időben, hogy a permetszer el tudja végezni a dolgát.

A lemosó permetezés lépései:

1. Gyümölcsmúmiák eltávolítása

Az előző évről hátra maradt gyümölcsmúmiák (aszalványszerű, száraz, elsötétedett, tavalyi gyümölcs) a betegségek melegágyai. Mivel könnyű őket felismerni és megtalálni, célszerű a lemosó permetezés előtt őket eltávolítani. A gyümölcsmúmiák más fákra is veszélyesek: tanácsos őket azonnal elégetni vagy mélyen a talajban elásni.

2. Beteg részek eltávolítása

Metszőolló segítségével szabaduljunk meg a láthatóan beteg részekről, például a moníliaval fertőzött ágától, hogy a következő szezonban ne okozzon nekünk kárt. Ha fontos területen ta-

lálkozunk fertőzött résszel, éles késsel is eltávolíthatjuk azt.

3. Sebkezelés

Ha olyan sebet ejtettünk a fán, ami nehezen gyógyul, túl nagy vagy szabálytalan, a sebet mindig zárjuk le valamilyen gyümölcsfa sebkezelő anyaggal.

4. Lemosó permetezés

Használjuk a lemosó permetezés oldatot rendeltetésszerűen, annak típusától függően, hogy milyen fára, milyen célból vásároltuk. Figyeljünk oda arra is, hogy a lemosó permetezés mindenképpen fagymentes és szélcsendes időben történjen, hogy munkánk nehogy kárba vesszen!

5. Metszés

A gyümölcsfák helyes metszése is a megbetegedés megelőzését szolgálja: alakítsuk ki a koronát úgy, hogy az ágak, gyümölcsök ne érintkezzenek egymással, a lomb jól szellőzzön és egyenletesen napfényes legyen!

Milyen lemosó permetszerrel vegyünk?

Az őszi és a tavaszi lemosó permetezés esetében is nagyon fontos, hogy jól megválasszuk a permetszert. Milyen problémával küzdött a fa az előző nyáron? Milyen látható károsodásai

maradtak hátra ősre, télre? Nedvszívó kártetők élőködtek rajta, vagy inkább gyümölcsmúmiák borították? A probléma felismerését követően válasszuk ki, milyen lemosó permetszer kell!

- Olajtartalmú készítmények: repceolaj, paraffinolaj

Hatásos a nyugalmi állapotban jelenlévő izeltlábú kártevők ellen. Ilyen kártevők a különböző tetvek, atkák, molyok, levélbolhák.

- Réz alapú készítmények: rézszulfát, rézhidroxid, rézoxiklorid

A kérgen áttelelő gombák, baktériumok ellen hatásos, kivéve a lisztharmatgombát. Egyes növényekre csak óvatosan szabad alkalmaznunk, mint lemosó permetezést, ugyanis azok érzékenyek lehetnek rá. Ilyen fák az őszibarack és a kajszibarack, amelyeken azt csak nyugalmi időszakban használhatjuk, az almatermésüknél viszont szíromhullásig használhatóak ezek a készítmények.

- Elemi kén vagy poliszulfidkén-alapú permetszerek

A lisztharmatgombák elleni hatékonyságukról ismertek, de a kártevő rovarok is gyéríthetőek a készítmények használatával, ami szintén nagy segítség a tavasszal ébredő gyümölcsfáknak.

<https://www.agrarszektor.hu/kiskertblogger/>

SK: *Sárkeresztes Község Önkormányzatának lapja*

Felelős kiadó: Sárkeresztes Önkormányzatának képviselőtestülete

Felelős szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes

Szerkesztőség: 8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.

Nyomdai kivitelezés: Quadrát '64